

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
ДЕРЖАВНИЙ УНІВЕРСИТЕТ ІНФРАСТРУКТУРИ ТА ТЕХНОЛОГІЙ
ІНСТИТУТ УПРАВЛІННЯ ТЕХНОЛОГІЙ ТА ПРАВА
ЮРИДИЧНИЙ ФАКУЛЬТЕТ
КАФЕДРА ПРАВОСУДДЯ

«ЗАТВЕРДЖУЮ»

Декан юридичного факультету

д.ю.н., доцент  К.Р. Добкіна

« 29 »  2022 року

РОБОЧА ПРОГРАМА НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ
«КРИМІНАЛЬНИЙ ПРОЦЕС»

Рівень вищої освіти: перший (бакалаврський)

галузь знань: 08 «Право»

спеціальність: 081 «Право»

2022-2023 навчальний рік

Робоча програма з дисципліни «Кримінальний процес» для студентів рівня вищої освіти «бакалавр» за спеціальністю 081 «Право». Київ: ДУІТ, 2022, 35 с.

Розробники: Михайлов Володимир Олександрович – старший викладач



Робочу програму схвалено на засіданні кафедри правосуддя

Протокол від «29» серпня 2022 року № 1

в.о. завідувача кафедри правосуддя
Д.Ю.Н.


(підпис)

(А.В. Матвійчук)

«29» серпня 2022 року

1. Опис навчальної дисципліни

Найменування показників	Галузь знань, напрям підготовки, освітньо-кваліфікаційний рівень	Характеристика навчальної дисципліни	
		денна форма навчання	заочна форма навчання
Кількість кредитів – 8	Галузь знань 08 Право	Обов'язкова	
Модулів – 6	Спеціальність (професійне спрямування): 081 «Право»	Рік підготовки:	
Змістових модулів – 6		4-й	4-й
Індивідуальне науково-дослідне завдання – Курсова робота		Семестр	
Загальна кількість годин – 240		7-й/8-й	1 -й/2-й
		Лекції	
Тижневих годин для денної форми навчання: аудиторних – 4 самостійної роботи студента - 6	Рівень вищої освіти: перший «Бакалавр»	52 год.	20 год.
		Практичні, семінарські	
		44год.	4 год.
		Самостійна робота	
		144год.	216 год.
		Вид контролю: курсова робота, залік, іспит	

Примітка.

Співвідношення кількості годин аудиторних занять до самостійної і індивідуальної роботи становить %:

для денної форми навчання – 38% / 62%

для заочної форми навчання – 10% /90%

2. Мета та завдання навчальної дисципліни

Метою викладання курсу «Кримінальний процес» є розкриття його значення для охорони прав і законних інтересів фізичних і юридичних осіб у кримінальному процесі, для зміцнення законності і правопорядку, охорони інтересів суспільства і держави.

Завданнями навчальної дисципліни є засвоєння студентами загальних положень кримінально-процесуального права, організації діяльності органів розслідування, прокуратури та суду з розслідування, судового розгляду та вирішення кримінальних правопорушень (злочинів та кримінальних проступків), діяльності органів судової влади щодо перевірки вироків, постанов та ухвал суду.

У результаті вивчення навчальної дисципліни студент повинен **знати:** теорію кримінального процесу, кримінальне процесуальне законодавство України, практику його застосування судами, прокурорами, органами досудового розслідування та адвокатами, особливості процесуальної діяльності, пов'язаної з міжнародним співробітництвом під час кримінального провадження

вміти: правильно тлумачити і застосовувати норми кримінального процесуального права, самостійно поповнювати і поглиблювати свої знання, визначати, обґрунтовувати і обстоювати свою правову позицію, захищати права, свободи і законні інтереси громадян, юридичних осіб, інтереси суспільства і держави.

Компетентності, яких набуває студент при вивченні дисципліни відповідно до освітньо-професійної програми

Загальні компетентності (ЗК)	Фахові компетентності (ФК)
<p><i>ЗК 2.</i> Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях.</p> <p><i>ЗК 3.</i> Знання та розуміння предметної області та розуміння професійної діяльності.</p> <p><i>ЗК 7.</i> Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями.</p> <p><i>ЗК 9.</i> Здатність працювати в команді.</p> <p><i>ЗК 11.</i> Здатність реалізувати свої права</p>	<p><i>СК 7.</i> Здатність застосовувати знання завдань, принципів і доктрин національного права, а також змісту правових інститутів, щонайменше з таких галузей права, як: конституційне право, адміністративне право і адміністративне процесуальне право, цивільне і цивільне процесуальне право, кримінальне і кримінальне процесуальне право.</p>
<p>і обов'язки як члена суспільства, усвідомлювати цінності громадянського (вільного демократичного) суспільства та необхідність його сталого розвитку, верховенства права, прав і свобод людини і громадянина в Україні</p>	<p><i>СК 8.</i> Знання і розуміння особливостей реалізації та застосування норм матеріального і процесуального права.</p> <p><i>СК 11.</i> Здатність визначати належні та прийнятні для юридичного аналізу факти.</p> <p><i>СК12.</i> Здатність аналізувати правові проблеми, формувати та обґрунтовувати правові позиції.</p> <p><i>СК 13.</i> Здатність до критичного та системного аналізу правових явищ і застосування набутих знань у професійній діяльності.</p> <p><i>СК 14.</i> Здатність до консультування з правових питань, зокрема, можливих способів захисту прав та інтересів клієнтів, відповідно до вимог</p>

	професійної етики, належного дотримання норм щодо нерозголошення персональних даних та конфіденційної інформації.
--	---

Програмні результати навчання відповідно до освітньо-професійної (ПРН)

<p><i>ПРН 1.</i> Визначати переконливість аргументів у процесі оцінки заздалегідь невідомих умов та обставин.</p> <p><i>ПРН 3.</i> Проводити збір і інтегрований аналіз матеріалів з різних джерел.</p> <p><i>ПРН 4.</i> Формулювати власні обґрунтовані судження на основі аналізу відомої проблеми.</p> <p><i>ПРН 5.</i> Давати короткий висновок щодо окремих фактичних обставин (даних) з достатньою обґрунтованістю.</p> <p><i>ПРН 7.</i> Складати та узгоджувати план власного дослідження і самостійно збирати матеріали за визначеними джерелами.</p> <p><i>ПРН12.</i> Доносити до респондента матеріал з певної проблематики доступно і зрозуміло.</p> <p><i>ПРН 15.</i> Вільно використовувати для професійної діяльності доступні інформаційні технології і бази даних.</p>
<p><i>ПРН 16.</i> Демонструвати вміння користуватися комп'ютерними програмами, необхідними у професійній діяльності.</p> <p><i>ПРН 17.</i> Працювати в групі, формуючи власний внесок у виконання завдань групи.</p> <p><i>ПРН 21.</i> Застосовувати набуті знання у різних правових ситуаціях, виокремлювати юридично значущі факти і формувати обґрунтовані правові висновки.</p> <p><i>ПРН 22.</i> Готувати проекти необхідних актів застосування права відповідно до правового висновку зробленого у різних правових ситуаціях.</p>

3.Програма навчальної дисципліни

Модуль 1.

Змістовий модуль 1. Загальна частина кримінального процесу.

Тема 1. Поняття, завдання і система кримінального процесу

Загальне поняття та історичні форми кримінального процесу . Поняття кримінального процесу як діяльності компетентних органів і посадових осіб. Кримінально-процесуальні правовідносини. Кримінальний процес,

кримінальне судочинство, правосуддя. Кримінальний процес і оперативно-розшукова діяльність. Завдання кримінального процесу. Його роль в державному механізмі боротьби зі злочинністю та в охороні прав особи. Система і стадії кримінального процесу. Кримінально-процесуальні функції: поняття, основні види, суб'єкти. Наука кримінального процесу. Кримінальний процес як навчальна дисципліна, її завдання. Співвідношення кримінального процесу з суміжними галузями знань.

Тема 2. Кримінальне процесуальне законодавство України

Поняття і система кримінального процесуального законодавства України. Поняття кримінального процесуального права. Значення Конституції України для формування кримінального процесуального законодавства і регулювання кримінального провадження. Кримінальний процесуальний кодекс України. Його структура та зміст. Інші закони, які містять норми кримінального процесуального права. Міжнародні договори України та їх співвідношення з кримінальним процесуальним законодавством України. Рішення Європейського суду з прав людини як джерело кримінального процесуального права України. Значення для кримінального процесу рішень Конституційного Суду України, Верховного Суду України, Пленуму Вищого спеціалізованого суду України з розгляду цивільних і кримінальних справ, наказів та інструкцій Генерального прокурора України, керівництва СБ України та МВС України. Кримінальні процесуальні норми, їх структура та види. Застосування кримінального процесуального закону за аналогією. Чинність кримінального процесуального закону в часі, просторі та щодо осіб. Процесуальна форма, її поняття і значення. Процесуальні гарантії, їх поняття та види. Співвідношення кримінального процесуального права з іншими галузями права.

Тема 3. Засади кримінального провадження України

Поняття, значення і система засад кримінального провадження. Характеристика значення та змісту засад кримінального провадження. Верховенство права. Законність. Рівність перед законом і судом. Повага до людської гідності. Право на свободу та особисту недоторканність. Недоторканність житла чи іншого володіння особи. Таємниця спілкування. Невтручання у приватне життя. Недоторканність права власності. Презумпція невинуватості. Право на захист. Свобода від самовикриття та право не свідчити проти близьких родичів та членів сім'ї. Заборона двічі притягувати до кримінальної відповідальності. Здійснення правосуддя виключно судами. Участь народу в здійсненні правосуддя. Незалежність і недоторканність суддів, їх підкорення лише закону. Доступ до правосуддя. З'ясування істини. Змагальність. Безпосередність дослідження показань, речей і документів. Право на оскарження процесуальних рішень, дій чи бездіяльності. Публічність. Диспозитивність. Гласність і відкритість судового провадження та його повне фіксування технічними засобами.

Розумні строки. Державна мова судочинства. Обов'язковість рішень суду. Вільна оцінка доказів.

Тема 4. Суб'єкти кримінального провадження

Поняття і класифікація суб'єктів кримінального провадження. Суд, його повноваження. Законний склад суду. Сторона обвинувачення. Прокурор, його завдання і повноваження у кримінальному процесі, на різних його стадіях. Органи досудового розслідування. Слідчий органу досудового розслідування, його повноваження. Процесуальна самостійність слідчого. Керівник органу досудового розслідування, його повноваження. Оперативні підрозділи, їх завдання і повноваження у кримінальному провадженні. Обставини, що виключають можливість участі у справі судді, присяжного засідателя, прокурора, керівника органу досудового розслідування, слідчого, працівника оперативного підрозділу. Відводи і самовідводи. Сторона захисту. Поняття захисту в кримінальному провадженні. Підозрюваний, обвинувачений: поняття, процесуальні права та обов'язки. Законний представник підозрюваного, обвинуваченого. Коло осіб, які можуть брати участь у провадженні як законні представники, їх права та обов'язки. Захисник підозрюваного, обвинуваченого, його права та обов'язки. Коло осіб, які можуть бути захисниками. Обставини, які виключають участь особи у провадженні як захисника. Запрошення, призначення, заміна захисника. Момент допуску захисника до участі у провадженні. Випадки обов'язкової участі захисника в кримінальному провадженні. Відмова підозрюваного, обвинуваченого від захисника. Відмова захисника від захисту. Оплата праці захисника. Підстави та порядок надання безоплатної правової допомоги. Потерпілий: поняття, процесуальні права та обов'язки. Представник потерпілого. Коло осіб, які можуть бути допущені до участі у провадженні як представники потерпілого. Обставини, які виключають участь особи як представника потерпілого. Процесуальні права та обов'язки представника. Законний представник потерпілого. Коло осіб, які можуть брати участь у провадженні як законні представники потерпілого, їх права та обов'язки. Інші суб'єкти кримінального провадження. Заявник, його процесуальні права та обов'язки. Підстави та порядок заявлення цивільного позову в кримінальному провадженні. Цивільний позивач, цивільний відповідач, їх поняття, процесуальні права та обов'язки. Представник цивільного позивача, цивільного відповідача. Коло осіб, які можуть бути допущені до участі у провадженні як представники. Обставини, які виключають участь особи як представника цивільного позивача, цивільного відповідача. Права та обов'язки представника. Законний представник цивільного позивача. Коло осіб, які можуть брати участь у провадженні як законні представники, їх процесуальні права та обов'язки. Свідок. Його процесуальні права та обов'язки. Особи, які не можуть бути допитані як свідки. Перекладач. Експерт. Спеціаліст. Секретар судового засідання. Судовий розпорядник. Їх процесуальні права та обов'язки.

Тема 5. Докази і доказування в кримінальному провадженні

Поняття і значення кримінально-процесуального доказування. Теорія доказів. Доказове право. Теорія пізнання і теорія доказів. Мета доказування у кримінальному процесі. Поняття та зміст істини в кримінальному провадженні. Предмет і межі доказування у кримінальній справі. Особливості предмету доказування в окремих категоріях справ. Поняття доказів та їх процесуальних джерел. Належність і допустимість доказів. Визнання доказів недопустимими. Класифікація доказів та їх джерел. Процес доказування у кримінальному провадженні, його елементи. Обов'язок доказування. Способи збирання і перевірки доказів. Застосування науково-технічних засобів для збирання та перевірки доказів. Співвідношення доказів і оперативно-розшукових матеріалів. Процесуальні умови використання оперативно-розшукових матеріалів для одержання доказів у кримінальних справах. Поняття та значення оцінки доказів. Правила оцінки доказів. Оцінка доказів, одержаних на території іноземної держави в результаті здійснення міжнародного співробітництва під час кримінального провадження. Характеристика джерел доказів. Показання свідків, їх предмет, значення та оцінка. Особи, які не можуть бути допитані як свідки у кримінальному провадженні. Показання потерпілого, їх предмет, значення та оцінка. Показання підозрюваного та обвинуваченого, їх предмет, значення та оцінка. Обмова, самообмова та алібі в показаннях підозрюваного і обвинуваченого. Умова, за наявності якої показання підозрюваного чи обвинуваченого, який визнає себе винним у вчиненні злочину, можуть бути покладені в основу обвинувачення. Обґрунтування судом своїх висновків лише на показаннях, які він безпосередньо сприймав під час судового засідання. Висновок експерта, його предмет, значення, форма та зміст. Підстави для призначення експертизи у кримінальному провадженні. Випадки обов'язкового призначення експертизи. Права, обов'язки та відповідальність експерта. Підстави для відводу експерта, порядок його вирішення. Відмінність експерта від спеціаліста. Висновок (висновки) експертів при проведенні комісійної та комплексної експертиз. Перевірка та оцінка висновку експерта. Речові докази, їх поняття та види. Процес формування речових доказів. Оцінка речових доказів. Зберігання речових доказів. Вирішення питання про речові докази при завершенні кримінального провадження. Документи. Протоколи слідчих та судових дій як джерела доказів. Процесуальні гарантії їх повноти та достовірності. Перевірка та оцінка протоколів слідчих і судових дій. Протоколи з відповідними додатками, складені уповноваженими органами за результатами оперативно-розшукових заходів. Перевірка та оцінка цих протоколів. Інші документи як джерела доказів, їх поняття, види, відмінність від речових доказів. Перевірка та оцінка документів.

Тема 6. Фіксування кримінального провадження. Процесуальні рішення, строки, витрати

Форми фіксування кримінального провадження. Протоколи і додатки до них. Їх форма та зміст. Порядок застосування технічних засобів фіксування кримінального провадження. Повне фіксування судового процесу – одна з основних конституційних засад судочинства. Журнал судового засідання. Реєстр матеріалів досудового розслідування. Процесуальні рішення. Їх види, форма та зміст. Вирок і ухвала суду. Ухвала слідчого судді. Постанова слідчого, прокурора. Обвинувальний акт. Процесуальні строки: поняття та види. Обчислення, додержання і поновлення. Розумність строків кримінального провадження. Процесуальні витрати: поняття, види. Визначення розміру і ухвалення рішення щодо процесуальних витрат.

Тема 7. Заходи забезпечення кримінального провадження

Поняття, призначення та види заходів забезпечення кримінального провадження. Підстави та порядок затримання особи, яка підозрюється у вчиненні злочину, уповноваженою службовою особою без ухвали слідчого судді. Строк затримання. Протокол затримання, його форма та зміст. Вручення підозрюваному копії протоколу затримання. Права та обов'язки затриманого. Участь захисника. Звільнення затриманого. Підстави для затримання без ухвали слідчого судді особи, яка підозрюється у вчиненні кримінального правопорушення, громадянином, який не є уповноваженою службовою особою (особою, якій законом надано право здійснювати затримання). Поняття, підстави та мета застосування запобіжних заходів. Види запобіжних заходів. Порядок обрання, зміни і скасування запобіжних заходів. Обставини, які при цьому враховуються. Підстави та порядок застосування як запобіжного заходу взяття під варту. клопотання прокурора чи клопотання слідчого, погоджене з прокурором, про обрання запобіжного заходу, постанова слідчого судді щодо обрання запобіжного заходу, їх форма та зміст. Порядок розгляду слідчим суддею клопотання про обрання запобіжного заходу. Строки тримання підозрюваного і обвинуваченого під вартою під час досудового розслідування. Місце та порядок тримання осіб, взятих під варту. Порядок продовження строків тримання підозрюваного, обвинуваченого під вартою. Особливості застосування запобіжного заходу у вигляді взяття під варту щодо окремих категорій осіб. Підстави та порядок зміни і скасування запобіжного заходу у вигляді взяття під варту. Підстави та порядок застосування як запобіжного заходу особистого зобов'язання, особистої поруки, застави, домашнього арешту, затримання особи. передання неповнолітнього під нагляд батьків, опікунів піклувальників або адміністрації дитячої установи, передання особи, щодо якої передбачається застосування примусових заходів медичного характеру, передання на піклування опікунам, близьким родичам чи членам сім'ї з обов'язковим лікарським наглядом або ж поміщення до психіатричного закладу в умовах, що виключають її небезпечну поведінку. Відсторонення підозрюваного,

обвинуваченого від посади та інші заходи забезпечення кримінального провадження. Підстави та порядок їх застосування.

Модуль 2.

Змістовий Модуль 2. Досудове розслідування.

Тема 8. Загальні положення досудового розслідування

Поняття і завдання досудового розслідування. Співвідношення досудового розслідування і судового слідства. Початок досудового розслідування. Відомості, які вносяться до Єдиного реєстру досудових розслідувань. Форми досудового розслідування. Досудове слідство. Дізнання. Поняття і види підслідності кримінальних справ. Випадки визначення підслідності прокурором. Строки досудового розслідування. Порядок їх продовження. Підстави та порядок об'єднання і виділення кримінальних справ. Процесуальне оформлення цих рішень. Розслідування кримінальних справ групою слідчих, Порядок створення слідчої групи. Окреме доручення слідчого, його зміст, процесуальне оформлення. Строк і порядок виконання окремого доручення. Дорученні слідчого, прокурора оперативному підрозділу. Забезпечення прав учасників досудового розслідування. Вирішення особою, що провадить дізнання, слідчим, прокурором клопотань учасників досудового розслідування. Недопустимість розголошення даних досудового розслідування. Здійснення прокурорського нагляду, судового та відомчого контролю за додержанням законів органами досудового розслідування.

Тема 9. Слідчі (розшукові) дії

Слідчі (розшукові) дії. Поняття види та загальні вимоги до їх проведення. Порядок виклику і допиту свідка. Особливості виклику і допиту неповнолітнього свідка. Порядок виклику і допиту потерпілого. Допит кількох раніше допитаних осіб (очна ставка), мета і процесуальний порядок проведення. Правила оформлення протоколу очної ставки. Проведення допиту в режимі відео конференції. Огляд. Його мета, види і порядок проведення. Протокол огляду. Експертиза трупа. Поняття, підстави та процесуальний порядок проведення. Освідування. його поняття, мета, види, підстави та порядок проведення. Пред'явлення для впізнання. його поняття, мета, види, порядок проведення і оформлення. Проведення пред'явлення для впізнання в режимі відео - конференції. Слідчий експеримент. його суть, підстави та порядок проведення. Протокол слідчого експерименту. Обшук. його поняття, види, підстави та порядок проведення. Протокол обшуку. Накладення арешту на кореспонденцію і зняття інформації з каналів зв'язку. Огляд і виїмка кореспонденції та дослідження інформації, знятої з каналів зв'язку. Накладення арешту на майно та його опис. Підстави та порядок залучення слідчим, прокурором, стороною захисту експерта для проведення експертизи. Розгляд слідчим суддею клопотання сторони захисту про залучення експерта. Одержання зразків для експертизи. Випадки обов'язкового проведення експертизи. Негласні слідчі (розшукові) дії як

різновид слідчих (розшукових) дій. Їх види та підстави для їх проведення. Негласні слідчі (розшукові) дії, пов'язані з втручанням у приватне спілкування: аудіо-, відео контроль особи; арешт, огляд і виїмка кореспонденції; зняття інформації з транспортних телекомунікаційних мереж; зняття інформації з електронних інформаційних систем. Підстави та порядок їх проведення. Форма та зміст клопотання слідчого, прокурора про надання дозволу на проведення негласної слідчої (розшукової) дії та постанови слідчого судді про надання (або про відмову в наданні) такого дозволу. Інші негласні слідчі (розшукові) дії: обстеження публічно недоступних місць, житла чи іншого володіння особи; установлення місцезнаходження радіоелектронного засобу; спостереження за особою, річчю або місцем; аудіо-, відеоконтроль місця; контроль за вчиненням злочину; виконання спеціального завдання з розкриття злочинної діяльності організованої групи чи злочинної організації; негласне отримання зразків, необхідних для порівняльного дослідження; використання конфіденційного співробітництва. Підстави та порядок їх проведення. Форма та зміст процесуальних документів, які при цьому складаються.

Тема 10. Повідомлення особи про підозру. Допит підозрюваного

Суть і значення повідомлення особи про підозру в кримінальному провадженні України. Підстави для висунення підозри у вчиненні кримінального правопорушення. Випадки обов'язкового повідомлення про підозру. Форма та зміст письмового повідомлення про підозру. Особи, які повинні повідомляти про підозру і роз'яснювати підозрюваному його процесуальні права та обов'язки. Строк та порядок вручення особі письмового повідомлення про підозру. Вручення підозрюваному пам'ятки про його процесуальні права та обов'язки. Наслідки пропуску встановленого законом строку вручення повідомлення про підозру. Занесення дати і часу повідомлення про підозру та кваліфікації кримінального правопорушення за статтею (частиною статті) Закону України про кримінальну відповідальність до Реєстру досудових розслідувань. Підстави та процесуальний порядок зміни повідомлення про підозру. Особливості повідомлення про підозру окремій категорії осіб. Допит особи, якій вручено письмове повідомлення про підозру. Процесуальне значення показань і пояснень підозрюваного для суду, який ухвалюватиме рішення в судовому розгляді.

Тема 11. Зупинення і закінчення досудового розслідування

Зупинення досудового розслідування: поняття, підстави, умови та процесуальний порядок. Підстави та процесуальний порядок оголошення розшуку підозрюваного. Підстави та процесуальний порядок відновлення зупиненого досудового розслідування. Форми закінчення досудового розслідування. Підстави та процесуальний порядок закриття кримінального провадження. Постанова про закриття кримінального провадження, її форма, зміст і значення. Оскарження постанови про закриття кримінального провадження. Клопотання прокурора про звільнення підозрюваного від

кримінальної відповідальності. Підстави та умови для його внесення. Підстави та процесуальний порядок закінчення досудового розслідування зверненням прокурора досуду з обвинувальним актом. Відкриття матеріалів іншій стороні. Обвинувальний акт, його форма, зміст і процесуальне значення. Реєстр матеріалів досудового розслідування та інші додатки до обвинувального акту.

Модуль 3.

Змістовий Модуль 3. Судове провадження у першій інстанції.

Тема 12. Підсудність. Підготовче провадження

Поняття, значення, види та характеристика підсудності кримінальних справ. Підстави та порядок передачі кримінального провадження з одного суду до іншого. Завдання і значення стадії підготовчого провадження. Строк призначення підготовчого судового засідання. Порядок проведення підготовчого судового засідання. Рішення, які приймаються в підготовчому судовому засіданні. Ухвала суду про призначення справи до судового розгляду. Її форма та зміст. Питання, які вирішуються судом в порядку підготовки до судового розгляду. Строк призначення справи до розгляду в судовому засіданні. Ознайомлення учасників з матеріалами кримінального провадження (кримінальної справи).

Тема 13. Загальні положення судового розгляду

Завдання і значення стадії судового розгляду. Строки судового розгляду. Законний склад суду. Незмінність складу суду при розгляді справи. Запасний суддя. Головуючий у судовому засіданні, його повноваження. Безперервність судового розгляду. Участь прокурора в судовому розгляді, його права та обов'язки. Наслідки неявки прокурора в судове засідання. Відмова прокурора від обвинувачення. Участь обвинуваченого в судовому розгляді. Його права та обов'язки. Наслідки неприбуття обвинуваченого в судове засідання. Участь захисника підсудного в судовому розгляді, його права та обов'язки. Наслідки неприбуття захисника в судове засідання. Відмова підсудного від захисника. Участь потерпілого у судовому розгляді. Його права та обов'язки. Наслідки неприбуття потерпілого в судове засідання. Участь цивільного позивача і цивільного відповідача та їх представників у судовому розгляді. Їх права та обов'язки. Наслідки неприбуття цивільного позивача і цивільного відповідача, їх представників у судове засідання. Наслідки неприбуття в судове засідання свідка, спеціаліста, перекладача, експерта. Обов'язки присутніх у зал судового засідання. Заходи, які вживаються до осіб, котрі порушують порядок в судовому засіданні і виявляють неповагу до суду. Проведення процесуальних дій у режимі відео конференції під час судового провадження. Межі судового розгляду. Підстави та порядок зміни обвинувачення в суді. Висунення прокурором додаткового обвинувачення. Відмова прокурора від підтримання державного обвинувачення. Об'єднання і виділення матеріалів кримінального провадження. Відкладення, зупинення і закриття кримінального провадження. Ухвали, які виносить суд першої

інстанції в судовому засіданні. Порядок винесення таких рішень. Протокол судового засідання, його форма, зміст і значення. Фіксування судового процесу технічними засобами. Зауваження на протокол судового засідання і порядок їх розгляду.

Тема 14. Процедура судового розгляду

Відкриття судового засідання і підготовчі процесуальні дії напочатку судового засідання. Питання, які розглядаються і вирішуються в цій частині судового засідання. Судове слідство (з'ясування обставин та перевірки їх доказами), його значення в судовому розгляді. Початок судового слідства. Визначення судом обсягу доказів, що підлягають дослідженню, та порядку їх дослідження. Значення при цьому ставлення обвинуваченого до пред'явленого йому обвинувачення. Процесуальний порядок допиту обвинуваченого, потерпілого, свідка. Оголошення попередніх показань цих осіб. Особливості призначення експертизи в суді. Допит експерта. Огляд на місці. Дослідження речових доказів, документів. Дослідження звуко- і відеозаписів. Проведення інших судово-слідчих дій. Підстави та порядок закінчення з'ясування обставин та перевірки їх доказами. Судові дебати, їх значення, порядок і зміст. Репліки учасників судових дебатів. Останнє слово обвинуваченого, його значення.

Тема 15. Судові рішення

Поняття, значення і види судових рішень. Законність, обґрунтованість і мотивованість судового рішення. Вирок як судове рішення, в якому суд вирішує обвинувачення. Види вироків. Підстави для винесення обвинувального вироку. Види обвинувальних вироків. Підстави для ухвалення виправдувального вироку. Порядок ухвалення і проголошення вироку. Окрема думка судді. Форма та зміст обвинувального і виправдувального вироків. Форма та зміст ухвали суду. Роз'яснення судового рішення. Виправлення описок і очевидних арифметичних помилок у судовому рішенні.

Модуль 4.

Змістовий Модуль 4. Судове провадження з перегляду судових рішень.

Тема 16. Особливості провадження в суді присяжних

Правова модель суду присяжних в Україні. Підстави для судового розгляду у суді присяжних. Роз'яснення прокурором обвинуваченому про можливість і особливості розгляду кримінального провадження щодо нього судом присяжних. Особи, які можуть бути присяжними. Формування списків присяжних. Виклик присяжних досуду. Права та обов'язки присяжних. Відбір присяжних після відкриття судового засідання. Запасні присяжні. Приведення до присяги. Підстави та порядок усунення присяжного. Порядок наради і голосування в суді присяжних.

Тема 17. Апеляційне провадження

Конституція України про форми оскарження судових рішень у кримінальному провадженні. Завдання і значення апеляційного провадження. Судові рішення, на які може бути подана апеляційна скарга. Особи, які мають право подати апеляційну скаргу. Вимоги до апеляційної скарги. Дії суду першої інстанції при одержанні апеляційної скарги. Порядок і строки апеляційного оскарження. Відновлення строку на апеляційне оскарження, підстави та порядок. Доповнення, зміна і відмова від апеляційної скарги. Суди, які розглядають апеляційні скарги. Прийняття апеляційної скарги судом апеляційної інстанції. Залишення апеляційної скарги без руху, її повернення або відмова відкриття провадження. Відкриття апеляційного провадження і вирішення суддею-доповідачем питань, пов'язаних з підготовкою до апеляційного розгляду. Заперечення на апеляційну скаргу. Ухвала судді-доповідача про закінчення підготовки і призначення апеляційного розгляду. Строки судового розгляду в суді апеляційної інстанції. Межі перегляду судом апеляційної інстанції. Порядок апеляційного розгляду. Види рішень, які може прийняти суд апеляційної інстанції. Підстави для зміни чи скасування вироку чи іншого судового рішення судом апеляційної інстанції. Недопустимість погіршення правового становища обвинуваченого. Ухвала апеляційного суду, її форма та зміст. Вирок апеляційного суду. Особливості нового розгляду судом першої інстанції. Порядок перевірки ухвал слідчого судді.

Тема 18. Касаційне провадження

Завдання і значення стадії касаційного провадження. Відмінність цієї стадії від апеляційного провадження. Судові рішення, які можуть бути оскаржені в касаційному порядку. Особи, які мають право подати касаційну скаргу. Зміст касаційної скарги. Заперечення на касаційну скаргу. Порядок і строки касаційного оскарження. Вимоги до касаційної скарги. Порядок і строки відкриття касаційного провадження. Залишення касаційної скарги без руху або її повернення. Підготовка касаційного розгляду. Призначення касаційного розгляду. Відмова від касаційної скарги, зміна і доповнення касаційної скарги під час касаційного провадження. Заперечення на касаційну скаргу. Межі перегляду судом касаційної інстанції. Недопустимість погіршення правового становища виправданого та засудженого. Порядок касаційного розгляду. Можливість письмового касаційного провадження. Особи, які беруть участь у касаційному розгляді. Випадки обов'язкового виклику обвинуваченого. Повноваження суду касаційної інстанції за наслідками розгляду касаційної скарги. Підстави для скасування чи зміни вироку касаційним судом. Недопустимість погіршення становища виправданого, засудженого. Ухвала суду касаційної інстанції. Її зміст і порядок оголошення. Новий розгляд справи після скасування судового рішення судом касаційної інстанції.

Тема 19. Перегляд судових рішень Верховним судом

Поняття, завдання і значення стадії перегляду судових рішень Верховним Судом. Підстави для перегляду судових рішень Верховним Судом. Особи, які мають право на звернення з заявою про перегляд судових рішень Верховним Судом. Вимоги до заяви про перегляд судового рішення Верховним Судом та наслідки їх невиконання. Строки подання заяви про перегляд судових рішень Верховним Судом. Строки перегляду судових рішень Верховним Судом. Порядок допуску справи до провадження у Верховному Суді. Підготовка справи до розгляду Верховним Судом. Порядок розгляду справи Верховним Судом. Рішення, які може прийняти Верховний Суд за результатами розгляду справи. Зміст і юридична природа постанови Верховного Суду. Обов'язковість ухвал Верховного Суду.

Тема 20. Перегляд судових рішень за нововиявленими обставинами

Поняття, завдання і значення стадії перегляду судових рішень за нововиявленими обставинами. Підстави для здійснення провадження за нововиявленими обставинами. Види та зміст нововиявлених обставин. Особи, які мають право подати заяву про перегляд судових рішень за нововиявленими обставинами. Вимоги до заяви і порядок її подання. Відмова від заяви та її наслідки. Строки звернення за переглядом і строки перегляду судових рішень за нововиявленими обставинами. Суди, які переглядають сулові рішення за нововиявленими обставинами. Відкриття провадження за нововиявленими обставинами. Порядок здійснення перегляду судового рішення за нововиявленими обставинами. Рішення, які приймаються за результатами розгляду таких справ.

Модуль 5.

Змістовий Модуль 5. Особливі порядки кримінального провадження.

Тема 21. Особливі порядки провадження в кримінальному процесі України

Кримінальне провадження на підставі угод. Поняття та види угод у кримінальному провадженні. **Угода про примирення між потерпілим та підозрюваним чи обвинуваченим.** Роз'яснення підозрюваному та потерпілому їхнього права на примирення та механізму його реалізації. Ініціювання та укладання угоди. Зміст угоди про примирення. Наслідки укладення та затвердження угоди про примирення для підозрюваного чи обвинуваченого та потерпілого. **Угода про визнання винуватості між прокурором та підозрюваним чи обвинуваченим.** Ініціювання та укладення угоди. Заборона укладення угоди про визнання винуватості у кримінальному провадженні, в якому бере участь потерпілий. Зміст угоди про визнання винуватості. Наслідки укладення та затвердження угоди про визнання винуватості для прокурора і підозрюваного чи обвинуваченого. Порядок судового провадження на підставі угод. Питання, які має з'ясувати суд перед затвердженням угоди про примирення і угоди про визнання

винуватості. Вирок суду на підставі угод. Наслідки невиконання угоди.

Кримінальне провадження у формі приватного обвинувачення. Поняття кримінального провадження у формі приватного обвинувачення. Кримінальні правопорушення, за якими здійснюється кримінальне провадження у формі приватного обвинувачення. Законний привід для початку такого провадження слідчим, прокурором.

Провадження щодо кримінальних проступків.

Провадження щодо кримінальних проступків, як вид спрощеного кримінального провадження. Особливості досудового розслідування кримінальних проступків. Клопотання прокурора про розгляд обвинувального акта у спрощеному провадженні. Додатки до обвинувального акта. Судовий розгляд обвинувального акта у спрощеному провадженні. Особливості апеляційного оскарження вироку.

Кримінальне провадження щодо неповнолітніх.

Особливості предмету доказування у кримінальному провадженні **щодо неповнолітніх.** Досудове розслідування і судовий розгляд щодо неповнолітніх. Особливості виклику і допиту неповнолітнього підозрюваного і обвинуваченого. Особливості застосування до неповнолітнього підозрюваного чи обвинуваченого запобіжних заходів. Призначення комплексної психолого-психіатричної і психологічної експертизи неповнолітнього підозрюваного чи обвинуваченого. Порядок застосування до неповнолітнього обвинуваченого примусових заходів виховного характеру. Особливості кримінального провадження щодо осіб, які на момент вчинення суспільно-небезпечного діяння не досягли віку, з якого можлива кримінальна відповідальність. Підстави та порядок застосування до таких осіб примусових заходів виховного характеру.

Кримінальне провадження щодо застосування примусових заходів медичного характеру. Підстави для його здійснення.

Особливості досудового розслідування у цьому провадженні. Обставини, які підлягають встановленню під час досудового розслідування. Призначення судово-психіатричної експертизи. Права особи, щодо якої здійснюється таке провадження. Участь захисника. Запобіжні заходи. Об'єднання і виділення кримінальних проваджень. Процесуальний порядок закінчення досудового розслідування. Порядок судового розгляду щодо застосування примусових заходів медичного характеру. Питання, які має з'ясувати суд під час постановлення ухвали щодо застосування примусових заходів медичного характеру. Рішення, які може прийняти суд. Види примусових заходів медичного характеру, які може застосувати суд. Продовження, зміна і скасування примусових заходів медичного характеру. Відновлення кримінального провадження. Оскарження ухвали суду.

Інші види особливих порядків провадження. Кримінальне провадження щодо окремої категорії осіб. Кримінальне провадження, яке містить відомості, що становлять державну таємницю. Кримінальне провадження на території дипломатичних представництв, консульських установ України, на

повітряному, морському чи річковому судні, що перебуває за межами України під прапором або розпізнавальним знаком України, якщо це судно приписане до порту, розташованого в Україні. Відновлення втрачених матеріалів кримінального провадження.

Тема 22. Виконання судових рішень

Завдання і значення стадії виконання судових рішень. Набрання судовим рішенням законної сили. Обов'язковість судових рішень. Преюдиційність судового вироку. Порядок і строки звернення судового рішення до виконання. Набрання законної сили ухвалою (вироком) апеляційного суду, ухвалою касаційного суду. Порядок звернення їх до виконання. Процесуальні питання, які вирішуються судом у стадії виконання судових рішень. Відстрочка виконання вироку. Питання, які вирішуються під час виконання вироку і після виконання вироку. Порядок розгляду судом питань, пов'язаних з виконанням судових рішень. Оскарження рішень суду, прийнятих ним у цій стадії процесу.

Модуль 6.

Змістовий Модуль 6. Міжнародне співробітництво під час кримінального провадження.

Тема 23. Міжнародне співробітництво під час кримінального провадження

Видача особи (екстрадиція): поняття і значення для виконання завдань кримінального судочинства. Загальні умови видачі особи (екстрадиції). Центральні органи, які відають питаннями екстрадиції. Порядок підготовки документів та направлення запитів про екстрадицію. Межі кримінальної відповідальності виданої особи. Тимчасова видача особи. Особливості участі захисника і перекладача у процесі видачі особи (екстрадиції). Особливості затримання особи, яка вчинила злочин за межами України. Тимчасовий арешт особи. Екстрадиційний арешт. Підстави, порядок і строки його застосування. Припинення тимчасового або екстрадиційного арешту. Екстрадиційна перевірка. Підстави для відмови у видачі особи (екстрадиції). Суб'єкти і порядок оскарження рішення про видачу особи (екстрадицію). Порядок і строки фактичної передачі особи. Відстрочка передачі особи.

Міжнародна правова допомога у кримінальних справах. Підстави та порядок зносин з компетентними органами іноземних держав. Загальні вимоги щодо надання міжнародної правової допомоги. Порядок передачі запиту (доручення) про міжнародну правову допомогу. Порядок виконання запиту(доручення) про правову допомогу на території України. Підстави для відмови в наданні міжнародної правової допомоги. Підстави та порядок створення і діяльності міжнародної слідчої групи. Інформування про злочин. Особливості проведення окремих слідчих дій при виконанні доручення про

міжнародну правову допомогу. Присутність представника компетентного органу іноземної держави під час виконання запиту(доручення). Вручення документів за запитом(дорученням) компетентного органу іноземної держави. Тимчасова передача особи в Україну і з України. Виклик особи, яка перебуває за межами України. Оскарження дій органу дізнання, слідчого, прокурора при наданні міжнародної правової допомоги. Відшкодування витрат, пов'язаних з наданням міжнародної правової допомоги на території України.

Кримінальне провадження в порядку перейняття. Поняття та умови перейняття кримінального переслідування. Форма та зміст прохання про перейняття кримінального переслідування. Порядок передачі прохання про перейняття кримінального переслідування. Наслідки передачі кримінальної справи компетентному органу іноземної держави. Порядок виконання в Україні прохання про перейняття кримінального переслідування.

Визнання та виконання вироків судів іноземних держав та передача засуджених осіб. Підстави для визнання і виконання вироків судів іноземних держав в Україні. Запит про виконання вироку суду іноземної держави. Розгляд запиту Міністерством юстиції України. Строки і порядок розгляду судом України питання про виконання вироку суду іноземної держави. Порядок звернення вироку іноземного суду до виконання.

Підстави для розгляду питання про передачу засуджених осіб і їх прийняття для відбування покарання. Умови передачі засуджених осіб і їх прийняття для відбування покарання. Порядок і строки вирішення питання про передачу осіб, засуджених судами України, для відбування покарання в іноземних державах. Порядок розгляду запиту (клопотання) про передачу громадянина України, засудженого судом іноземної держави, для відбування покарання в Україні. Приводи, підстави та порядок розгляду судом питання про приведення вироку суду іноземної держави у відповідність із законодавством України. Обов'язковість повідомлення про зміну або скасування вироку щодо переданої засудженої особи. Покриття витрат, пов'язаних з передачею засудженої особи. Визнання та виконання вироків міжнародних судових установ.

4. Структура навчальної дисципліни

Назви змістових модулів і тем	Кількість годин							
	Денна форма				заочна форма			
	всього о	у тому числі			всього го	у тому числі		
		л.	сем.	с.р.		л.	сем	с.р.
Модуль 1.								
Змістовий модуль 1. Загальна частина кримінального процесу								
Тема1. Поняття, завдання і система кримінального процесу.	9	2	1	6	11	1	1	9

Тема2. Кримінальне процесуальне законодавство України.	9	2	1	6	10	-	-	10
Тема3. Засади кримінального провадження України.	9	2	1	6	10	-	-	10
Тема 4. Суб'єкти кримінального провадження.	9	2	1	6	11	1	-	10
Тема 5. Докази і доказування в кримінальному провадженні.	10	2	2	6	12	1	1	10
Тема 6. Фіксування кримінального провадження. Процесуальні рішення, строки, витрати.	10	2	2	6	11	1		10
Тема7. Заходи забезпечення кримінального провадження.	10	2	2	6	11	1	-	10
Разом за змістовим модулем1	66	14	10	42	76	5	2	69
Модуль 2								
Змістовий модуль 2. Досудове розслідування								
Тема 8. Загальні положення досудового розслідування.	10	2	2	6	10	-	-	10
Тема 9. Слідчі (розшукові) дії.	10	2	2	6	10	1	-	9
Тема10. Повідомлення особи про підозру. Допит підозрюваного.	10	2	2	6	10	1	-	9
Тема11. Зупинення і закінчення досудового розслідування.	10	2	2	6	10	1	-	9
Разом за змістовий модулем 2.	40	8	8	24	40	3	-	37
Модуль 3								
Змістовий модуль 3. Судове провадження у першій інстанції.								
Тема12. Підсудність. Підготовче провадження.	11	2	2	7	10	1	-	9

Тема 13. Загальні положення судового розгляду.	11	2	2	7	10	1	-	9
Тема 14. Процедура судового розгляду.	11	2	2	7	10	1		9
Тема 15. Судові рішення.	11	2	2	7	10	1	-	9
Разом за змістовий модулем 3	44	8	8	28	40	4	-	36
Модуль 4.								
Змістовий Модуль 4. Судове провадження з перегляду судових рішень.								
Тема 16. Особливості провадження в суді присяжних.	11	2	2	7	10	1	-	9
Тема 17. Апеляційне провадження.	13	4	2	7	11	1	1	9
Тема 18. Касаційне провадження.	10	2	2	6	11	1	1	9
Тема 19. Перегляд судових рішень Верховним судом.	10	2	2	6	10	1	-	9
Тема 20. Перегляд судових рішень за нововиявленими обставинами.	10	2	2	6	10	1	-	9
Разом за змістовий модулем 4	54	12	10	32	52	5	2	45
Модуль 5.								
Змістовий Модуль 5. Особливі порядки кримінального провадження.								
Тема 21. Особливі порядки провадження в кримінальному процесі України.	14	4	4	6	10	1	-	9
Тема 22. Виконання судових рішень	12	4	2	6	11	1	-	10
Разом за змістовий модулем 5	26	8	6	12	21	2	-	19
Модуль 6.								
Змістовий Модуль 6. Міжнародне співробітництво під час кримінального провадження.								
Тема 23. Міжнародне співробітництво під час кримінального провадження.	10	2	2	6	11	1	-	10

Разом за змістовий модулем 6	10	2	2	6	11	1	-	10
Всього годин за курс	240	48	44	144	240	20	4	216

5. Теми семінарських занять

№ з/п	Назва теми	Кількість Годин	
		Денна форма	заочна форма
1	Поняття, завдання і система кримінального процесу.	1	1
2	Кримінальне процесуальне законодавство України.	1	-
3	Засади кримінального провадження України.	1	-
4	Суб'єкти кримінального провадження.	1	-
5	Докази і доказування в кримінальному провадженні.	2	1
6	Фіксування кримінального провадження. Процесуальні рішення, строки, витрати.	2	-
7	Заходи забезпечення кримінального провадження.	2	-
8	Загальні положення досудового розслідування.	2	-
9	Слідчі (розшукові) дії.	2	-
10	Повідомлення особи про підозру. Допит підозрюваного.	2	-
11	Зупинення і закінчення досудового розслідування.	2	-
12	Підсудність. Підготовче провадження.	2	-
13	Загальні положення судового розгляду.	2	-
14	Процедура судового розгляду.	2	-
15	Судові рішення.	2	-
16	Особливості провадження в суді присяжних.	2	-
17	Апеляційне провадження.	2	1
18	Касаційне провадження.	2	1
19	Перегляд судових рішень Верховним судом.	2	-
20	Перегляд судових рішень за нововиявленими обставинами.	2	-
21	Особливі порядки провадження в кримінальному процесі України.	4	-
22	Виконання судових рішень	2	-
23	Міжнародне співробітництво під час кримінального провадження.	2	-
	Разом	44	4

6. Самостійна робота

Самостійна робота – вид позааудиторної роботи студента навчального характеру. Вона спрямована на вивчення програмного матеріалу навчального курсу. Під час самостійної роботи студент повинен самостійно опрацювати конспекти лекцій, літературу, нормативні акти, судову практику до тем, що виносяться на семінарських заняття. Формами самостійної роботи є: (1) виконання домашніх завдань; (2) доопрацювання матеріалів лекції; (3) робота в інформаційних мережах; (4) опрацювання додаткової літератури; (5) складання конспектів тем, що виносяться для самостійного вивчення; (6) підготовка контрольних навчальних заходів.

№ з/п	Назва теми	Кількість годин	
		Денна форма	заоч на форма
1	Поняття, завдання і система кримінального процесу.	6	9
2	Кримінальне процесуальне законодавство України.	6	10
3	Засади кримінального провадження України.	6	10
4	Суб'єкти кримінального провадження.	6	10
5	Докази і доказування в кримінальному провадженні.	6	10
6	Фіксування кримінального провадження. Процесуальні рішення, строки, витрати.	6	10
7	Заходи забезпечення кримінального провадження.	6	10
8	Загальні положення досудового розслідування.	6	10
9	Слідчі (розшукові) дії.	6	9
10	Повідомлення особи про підозру. Допит підозрюваного.	6	9
11	Зупинення і закінчення досудового розслідування.	6	9
12	Підсудність. Підготовче провадження.	7	9
13	Загальні положення судового розгляду.	7	9
14	Процедура судового розгляду.	7	9
15	Судові рішення.	7	9
16	Особливості провадження в суді присяжних.	7	9
17	Апеляційне провадження.	7	9
18	Касаційне провадження.	6	9
19	Перегляд судових рішень Верховним судом.	6	9
20	Перегляд судових рішень за нововиявленими обставинами.	6	9
21	Особливі порядки провадження в кримінальному процесі України.	6	9
22	Виконання судових рішень	6	10

23	Міжнародне співробітництво під час кримінального провадження.	6	10
	Разом	144	216

7. Індивідуальні завдання

Відповідно до “Положення про організацію навчального процесу в кредитно-модульній системі підготовки фахівців” індивідуальна робота студентів з кримінального процесу включає: (1) узагальнення судової практики; (2) есе за вузькоспеціальною проблематикою; (3) моделювання процедур кримінального судочинства; (4) складання термінологічних словників; (5) формування матеріалів кримінальних справи тощо.

Вибір студентом індивідуальної роботи здійснюється за погодженням з кафедрою на початку навчального року. Організацію, контроль та оцінку якості виконання індивідуальної роботи студентів здійснює керівник, який закріплюється кафедрою за академічною групою.

Індивідуальна робота надається для перевірки за 20 днів до початку екзаменаційної сесії.

Навчальна діяльність студентів, які виконують курсові роботи з кримінального процесу та займаються науково-дослідною роботою як члени студентського наукового гуртка кафедри (за результатами захисту курсових робіт та виконання науково-дослідних завдань), зараховується як за індивідуальну роботу.

8. Методи навчання

Вивчення курсу «Кримінальний процес» здійснюється шляхом проведення лекцій та практичних занять. Під час викладання курсу використовуються такі методи навчання:

- за джерелами знань використовуються такі методи навчання: словесні – розповідь, пояснення, лекція, наочні – демонстрація, ілюстрація.
- за характером логіки пізнання використовуються такі методи: аналітичний, синтетичний, аналітико-синтетичний, індуктивний, дедуктивний.
- за рівнем самостійної розумової діяльності використовуються методи: проблемний, частково-пошуковий, дослідницький.

9. Методи контролю

Для визначення рівня засвоєння студентами навчального матеріалу використовують такі методи оцінювання знань та умінь:

- поточний контроль (оцінювання усних і письмових відповідей на практичних заняттях, поточне тестування);
- проміжний - модульний контроль (після вивчення кожного модуля);
- підсумковий контроль (залік/іспит)

10. Розподіл балів, які отримують студенти

Залік

Поточне тестування та самостійна робота																
Змістовий модуль 1							Змістовий модуль 2				Змістовий модуль 3				Залік	Сума
T1	T2	T3	T4	T5	T6	T7	T8	T9	T10	T11	T12	T13	T14	T15		
4	4	4	4	4	4	4	4	4	4	4	4	4	4	4	40	100

T1, T2 ... T15 – теми змістових модулів.

Форми контролю навчальних здобутків студентів за темами 1 – 15 становлять усні відповіді та відповіді у контрольній роботі. Критерії оцінювання студентів складають:

рівень знань, продемонстрований у відповідях і виступах на семінарських заняттях, активність при обговоренні питань – 1-4 бали; участь у науково-дослідній роботі – роботі конференцій, студентських наукових гуртків та проблемних груп, підготовці публікацій – 1- 4 балів.

Мінімальна кількість балів, які студент повинен набрати для зарахування модулю становить:

- змістовий модуль 1 – 26 балів; - змістовий модуль 2 – 12 балів; - змістовий модуль 3 – 12 балів.

Студент допускається до підсумкового семестрового контролю за умови отриманні необхідної мінімальної кількості балів за модулі.

Іспит

Поточне тестування та самостійна робота									Підсумковий тест (екзамен)	Сума
Змістовий модуль 4					Змістовий модуль 5		Змістовий модуль 6			
T16	T17	T18	T19	T20	T21	T22	T23			
8	8	8	8	8	8	4	8		40	100

Форми контролю навчальних здобутків студентів за темами 16 – 23 становлять усні відповіді та відповіді у контрольній роботі. Критерії оцінювання студентів складають:

рівень знань, продемонстрований у відповідях і виступах на семінарських заняттях, активність при обговоренні питань – 1-8 бали; участь у науково-дослідній роботі – роботі конференцій, студентських наукових гуртків та проблемних груп, підготовці публікацій – 1- 5 балів.

Мінімальна кількість балів, які студент повинен набрати для зарахування модулю становить:

- змістовий модуль 4 – 34 балів; - змістовий модуль 5 – 10 балів; - змістовий модуль 6 – 6 балів.

Студент допускається до підсумкового семестрового контролю за умови отриманн необхідної мінімальної кількості балів за модулі.

Виконання курсового проекту (роботи)

Пояснювальна записка	Ілюстративна частина	Захист роботи	Сума
до 20	до 40	до 40	100

Розподіл балів, які отримують студенти заочної форми навчання іспит

Поточне тестування та самостійна робота						Підсумковий семестровий контроль (екзамен)	Су ма
Модуль 1	Модуль 2	Модуль 3	Модуль 4	Модуль 5	Модуль 6	60	100
5	7	7	7	7	7		

Форма контролю навчальних здобутків студентів за темами становлять усі відповіді та відповіді на темтові завдання. Студенами виконуються також одну контрольну роботу.

Критерії оцінювання:

Мінімальна кількість балів студент повинен набрати для зарахування модулів для: модуль №1- 4 балів; модуль № 2 – 5 балів; модуль №3 – 5 балів; модуль № 4 – 5 балів; модуль № 5 – 5 балів; модуль № 6 – 5 балів. Студент допускається до підсумкового семестрового контролю за умови отримання необхідної мінімальної кількості балів за модуль.

Шкала оцінювання: національна та ECTS

Сума балів за всі види навчальної діяльності	Оцінка ECTS	Оцінка за національною шкалою	
		для екзамену, курсового проекту (роботи), практики	для заліку
90 – 100	A	відмінно	Зараховано
82-89	B	добре	
75-81	C		
64-73	D		
60-63	E	задовільно	не зараховано з можливістю повторного складання
35-59	FX	незадовільно з можливістю повторного складання	
1-34	F	незадовільно з обов'язковим	не зараховано з обов'язковим

		повторним вивченням дисципліни	повторним вивченням дисципліни
--	--	-----------------------------------	--------------------------------------

«Відмінно» - А (90-100 балів) – виставляється студенту, який глибоко та міцно засвоїв матеріал, відмінно справляється з задачами та питаннями, показує знайомство з фаховою літературою, володіє різносторонніми навичками та прийомами виконання практичних завдань, вміє добре орієнтуватись у виробничих ситуаціях.

«Добре» - ВС (75-89 балів) – виставляється студенту, який твердо знає програмний матеріал, правильно застосовує теоретичні знання при рішенні практичних завдань, володіє необхідними навичками та прийомами їх виконання.

«Задовільно» - DE (64-73 балів) – виставляється студенту, який має знання тільки основного матеріалу, але не засвоїв його деталей, допускає неточності, неправильне тлумачення окремих елементів завдання та відчуває труднощі при виконанні практичних завдань.

«Незадовільно» - FX (35-59 балів) - виставляється студенту, який дає необґрунтовані відповіді на запитання, допускає суттєві помилки у використанні понятійного апарату. Не простежується логічність та послідовність думки. Формулювання хаотичні та не усвідомлені.

«Незадовільно» - F (1-34 балів) - виставляється студенту, який не засвоїв зміст дисципліни, вміння та навички не набуті.

11. Методичне забезпечення

- навчальна програма;
- робоча навчальна програма;
- матеріали до семінарських, індивідуальних та самостійної роботи студентів;
- комплект завдань для модульних контрольних робіт;
- конспект лекцій;
- методичні вказівки та тематика курсових робіт;
- перелік питань до підготовки до заліку;
- перелік питань до підготовки до іспиту;
- білети для іспиту.

12. Рекомендована література

1. Конституція України від 28 червня 1996 року. – К.,2016.
2. Закон України від 1 липня 2010 року «Про засади внутрішньої і зовнішньої політики» /Голос України. – 20 липня. - №132.
3. Закон України від 29 червня 2004 року “Про міжнародні договори України” // Відомості Верховної Ради України. – 2004. - №50. – Ст.540.

4. Загальна декларація прав людини від 10 грудня 1948 року. - У кн.: Права людини. Міжнародні договори України, декларації, документи. - К., 1992.-С.18-24.
5. Міжнародний пакт про громадянські і політичні права від 16 грудня 1966 року. - Там же. - С. 36-62.
6. Конвенція про захист прав людини і основоположних свобод від 4 листопада 1950 р. // Збірка договорів ради Європи. – К.: Парламентське видавництво, 2000. – С. 27-45.
7. Закон України від 9 лютого 2006 року “Про внесення змін до деяких законів України” //Відомості Верховної Ради України. – 2006. - №26. – Ст.216.
8. Закон України від 23 лютого 2006 року “Про виконання рішень та застосування практики Європейського суду з прав людини” //Відомості Верховної Ради України. – 2006. - №30. – Ст.260.
9. Закон України «Про внесення змін до Закону України «Про виконання рішень та застосування практики Європейського суду з прав людини» від 15 березня 2011 року // Голос України. – 2011. – 13 квітня. - №67.
10. Закон України «Про національну поліцію» в останній чинній редакції від 1 січня 2017 року. [Електронний ресурс]. – Режим доступу: http://urist-ua.net/%D0%B7%D0%B0%D0%BA%D0%BE%D0%BD%D0%B8/%D0%BF%D1%80%D0%BE_%D0%BD%D0%B0%D1%86%D1%96%D0%BE%D0%BD%D0%B0%D0%BB%D1%8C%D0%BD%D1%83_%D0%BF%D0%BE%D0%BB%D1%96%D1%86%D1%96%D1%8E/
11. Мінімальні стандартні правила ООН, що стосуються здійснення правосуддя щодо неповнолітніх ("Пекінські правила"). Прийняті на 96-ому пленарному засіданні ООН у 1985 році // Сов. юстиція - 1991, № 11-14.
12. Закон "Про ратифікацію Конвенції про захист прав і основних свобод людини 1950 року, Першого протоколу та протоколів № 2, 4, 7 та 11 до Конвенції" від 17 липня 1997 р. // Відомості Верховної Ради України. - 1997 , № 40. - Ст. 263.
13. Постанова Верховної Ради України "Про приведення законодавства України у відповідність з Європейськими конвенціями з питань кримінального судочинства" від 22 вересня 1995 р. // Відомості Верховної Ради України. - 1995, № 33. - Ст. 258.
14. Загальнодержавна програма адаптації законодавства України до законодавства Європейського Союзу. Затв. Законом України від 18 березня 2004 року // Відомості Верховної Ради України. – 2004. - №29. – Ст.367.
15. Кримінальний кодекс України від 5 квітня 2001 року. – К., 2016.
16. Кримінальний процесуальний кодекс України. – К., 2016.
17. Закон України «Про ратифікацію Другого додаткового протоколу до Європейської конвенції про взаємну допомогу у кримінальних справах» від 1 червня 2011 року // Голос України. – 2011. – 30 червня. - №116.

18. Закон України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України у зв'язку з ратифікацією Другого додаткового протоколу до Європейської конвенції про взаємну допомогу у кримінальних справах» від 16 червня 2011 року // Голос України. – 2011. – 9 липня. - №123.
19. Закон України «Про правовий статус іноземців та осіб без громадянства» від 22 вересня 2011 року / Голос України. – 2011. – 25 жовтня. - №199.
20. Кримінально-процесуальний кодекс України з постатейними матеріалами. За відп. ред. Шибіко В.П. – К.: Юрінком Інтер, 2000.
21. Закон України від 10 січня 2002 року "Про внесення змін до деяких законодавчих актів України у зв'язку з прийняттям Закону України "Про банки і банківську діяльність"// Відомості Верховної Ради України. – 2002. - №17. – Ст.117.
22. Закон України від 7 березня 2002 року "Про внесення змін до деяких законодавчих актів України у зв'язку з прийняттям Закону України "Про розвідувальні органи України" // Відомості Верховної Ради України. – 2002. - №33. – Ст.236.
23. Закон України від 2 липня 2016 року "Про судоустрій і статус суддів» // Відомості Верховної Ради (ВВР), 2016, № 31, ст.545
24. Закон України "Про забезпечення права на справедливий суд". – К., 2015.
25. Закон України "Про Конституційний суд України" від 16 жовтня 1996 року // Відомості Верховної Ради України. - 1996. - № 4. - Ст. 272.
26. Закон України від 22 грудня 2005 року “Про доступ до судових рішень” //Відомості Верховної Ради України. - 2006. - №15. – Ст.128.
27. Закон України «Про адвокатуру та адвокатську діяльність» // Відомості Верховної Ради (ВВР), 2013, № 27, ст.282
28. Закон України "Про Службу безпеки України" від 25 березня 1992 року // Там само. – С.219 – 234.
29. Закон України "Про оперативно-розшукову діяльність" від 18 березня 1992 року // Там само. – С.262 – 267.
30. Закон України "Про організаційно-правові основи боротьби з організованою злочинністю" від 30 червня 1993 року // Там само. – С.278 – 298.
31. Закон України «Про безоплатну правову допомогу» від 2 червня 2011 року // Голос України. - 2011. – 8 липня. - №122.
32. Закон України від 20 березня 2003 року “Про боротьбу з тероризмом” // Відомості Верховної Ради України. – 2003. - №25. – Ст.180.
33. Закон України "Про громадянство України" від 18 січня 2001 року // Відомості Верховної Ради України. – 2001. - № 13. – Ст.65.
34. Закон України "Про звернення громадян" від 2 жовтня 1996 року // Відомості Верховної Ради України. - 1996, № 47. - Ст. 256.
35. Закон України "Про статус народного депутата України" від 22 березня 2001 року // Відомості Верховної Ради України. – 2001. - №42. – Ст.212.
36. Закон України від 11 липня 2002 року "Про статус депутатів місцевих

- рад" // Відомості Верховної Ради України. - 2002. - № 40. - Ст. 290.
37. Закон України від 8 вересня 2005 року "Про внесення змін до Закону України "Про статус депутатів місцевих рад" // Відомості Верховної Ради України. - 2005. - №51. – Ст.552.
 38. Закон України від 4 квітня 2006 року "Про внесення змін до Закону України "Про статус депутатів місцевих рад" // Відомості Верховної Ради України. – 2006. - №21. – Ст.171.
 39. Закон України "Про Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини" від 23 грудня 1997 року // Відомості Верховної Ради України. – 1998. - №20. – Ст.99.
 40. Закон України "Про державний захист працівників суду і правоохоронних органів" від 23 грудня 1993 року // Законодавство України про судову і правоохоронну діяльність. – К., 2001. – С.139 – 148.
 41. Закон України "Про забезпечення безпеки осіб, які беруть участь у кримінальному судочинстві" від 23 грудня 1993 року // Там само. – С.149 – 159.
 42. Закон України "Про судову експертизу" від 25 лютого 1994 року // Відомості Верховної Ради України. - 1994, № 28. - Ст. 232.
 43. Закон України від 9 вересня 2004 року "Про внесення змін до Закону України "Про судову експертизу" // Відомості Верховної Ради України. – 2005. - №1. – Ст.14.
 44. Закон України "Про органи і служби у справах неповнолітніх та спеціальні установи для неповнолітніх" від 24 січня 1995 року // Законодавство України про судову і правоохоронну діяльність. – К., 2001. – С.330 – 343.
 45. Закон України від 7 лютого 2007 року "Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо органів і служб у справах неповнолітніх та спеціальних установ для неповнолітніх" // Відомості Верховної Ради України. – 2007. - №15. – Ст.194.
 46. Закон України "Про внесення змін до Закону України "Про застосування амністії в Україні" та інших законодавчих актів України від 2 червня 2011 року / Голос України. – 2011. – 30 червня. - №116.
 47. Положення про органи досудового розслідування Міністерства внутрішніх справ України, затверджене наказом МВС України від 9 серпня 2012 року № 686: [Електронний ресурс]. – Режим доступу: <http://zakon3.rada.gov.ua/laws/show/z1769-12>
 48. Положення про порядок застосування електронних засобів контролю, затверджене наказом Міністра внутрішніх справ України № 696 від 9 серпня 2012 р.: [Електронний ресурс]. – Режим доступу: <http://zakon0.rada.gov.ua/laws/show/z1503-12>
 49. Положення про порядок ведення Єдиного реєстру досудових розслідувань, затверджене наказом Генерального прокурора України № 69 від 17 серпня 2012 р.: [Електронний ресурс]. Режим доступу: http://www.gp.gov.ua/ua/pd.html?_m=publications&_t=rec&id=110522

50. Інструкція про порядок роботи з технічними засобами фіксування судового засідання, затверджена наказом Державної судової адміністрації України 20 вересня 2012 року № 108: [Електронний ресурс]. – Режим доступу: <http://dsa.court.gov.ua/dsa/14/N1082012/>
51. Інструкція про організацію проведення негласних слідчих (розшукових) дій та використання їх результатів у кримінальному провадженні, затверджена спільним наказом Генеральної прокуратури України, Міністерства внутрішніх справ України, Служби безпеки України, Адміністрації Державної прикордонної служби України, Міністерства фінансів України, Міністерства юстиції України №№ 114/1042/516/1199/936/1687/5 від 16 листопада 2012 р.: [Електронний ресурс]. – Режим доступу: <http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/v0114900-12>
52. Інструкція про порядок приймання, реєстрації та розгляду в Службі безпеки України заяв і повідомлень про вчинені кримінальні правопорушення, затверджене наказом Центрального управління СБУ від 16 листопада 2012 року №515: [Електронний ресурс]. – Режим доступу: <http://zakon5.rada.gov.ua/laws/show/z2022-12>
53. Інструкція про порядок ведення єдиного обліку в органах і підрозділах внутрішніх справ України заяв і повідомлень про вчинені кримінальні правопорушення та інші події, затверджена наказом МВС від 19 листопада 2012 року №1050: [Електронний ресурс]. – Режим доступу: <http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/z2095-12>
54. Порядок зберігання речових доказів стороною обвинувачення, їх реалізації, технологічної переробки, знищення, здійснення витрат, пов'язаних з їх зберіганням і пересиланням, схоронності тимчасово вилученого майна під час кримінального провадження, затверджений постановою КМУ від 19 листопада 2012 р. № 1104: [Електронний ресурс]. – Режим доступу: <http://zakon5.rada.gov.ua/laws/show/1104-2012-%D0%BF>
55. Порядок оплати послуг та відшкодування витрат адвокатів, які надають безоплатну вторинну правову допомогу, затверджений постановою Кабінету Міністрів України від 17 вересня 2014 року №465: [Електронний ресурс]. – Режим доступу: <http://zakon3.rada.gov.ua/laws/show/465-2014-%D0%BF>
56. Інструкція про порядок виконання постанов прокурорів, суддів, слідчих, органів дізнання і ухвал судів про привід підозрюваних, обвинувачених, підсудних, свідків, потерпілих. Затверджена наказом Міністра внутрішніх справ України від 23 грудня 1995 року № 864 // Юридичний вісник України. -5-12 червня 1996 року. -№ 23.
57. Судова влада в Україні (Збірник законів і нормативних актів). - Харків, 2012.
58. Адвокатура в Україні /Акад. адвокатури України; авт.-упоряд: Т.В.Варфоломеєва, С.В.Гончаренко. – К.: Юрінком Інтер, 2010.

Базова:

59. Кримінальний процес: підручник / Ю. М. Грошевий, В. Я. Тацій, А. Р. Туманянц та ін; за ред. В. Я. Тація, Ю. М. Грошевого, О. В. Капліної, О. Г. Шило. – Х.: Право, 2013. – 824 с.
60. Кримінальний процес [текст]: підручник. / За заг. ред. В. В. Коваленка, Л. Д. Удалової, Д. П. Письменного. – К.: «Центр учбової літератури», 2013. – 544 с.
61. Кримінальний процес в питаннях і відповідях: Загальна і Особлива частини: [навч. посіб.] / Л. Д. Удалова, В. В. Рожнова, Д. О. Савицький, О. Ю. Хабло. – [3-тє вид. доповн. і переробл.]. – К.: Скіф, 2013. – 250 с.
62. Кримінальний процес. Загальна частина (альбом схем): [навч. посіб.] / Л. Д. Удалова, В. В. Рожнова, Д. П. Письменний та ін. – К.: ЦУЛ, 2014. – 144 с.
63. Кримінальний процесуальний кодекс України: Науково-практичний коментар / Відп. ред.: С. В. Ківалов, С. М. Міщенко, В. Ю. Захарченко. – Х.: Одісей, 2013. – 1104 с.
64. Кримінальний процесуальний кодекс України: структурно-логічні схеми і таблиці, типові бланки та зразки процесуальних документів: науково-практичний посібник / [авт. кол: Андреев Р. Г., Блажівський Є. М., Гошовський М. І. та ін.]. – К.: Алерта, 2012. – 736 с.
65. Кримінальний процесуальний кодекс України. Науково-практичний коментар: у 2 т. Т. 2 / Є. М. Блажівський, Ю. М. Грошевий, Ю. М. Дьомін та ін; за заг. ред. В. Я. Тація, В. П. Пшонки, А. В. Портнова. – Х.: Право, 2012. – 664 с.
66. Кримінальний процесуальний кодекс України. Науково-практичний коментар: у 2 т. Т. 1 / О. М. Бандурка, Є. М. Блажівський, Є. П. Бурдоль та ін. за заг. ред. В. Я. Тація, В. П. Пшонки, А. В. Портнова. – Х.: Право, 2012. – 768 с.
67. Кримінальний-процесуальний кодекс України: Науково-практичний коментар / за ред. В. Г. Гончаренка, В. Т. Нора, М. Є. Шумила. – К.: Юстиніан, 2012. – 1217 с.
68. Курс лекцій з кримінального процесу за новим Кримінальним процесуальним кодексом України: Загальна частина / В. В. Рожнова, Д. О. Савицький, Я. Ю. Конюшенко та ін. – К.: Нац. акад. внутр. справ, 2012. – 280 с.
69. Курс лекцій з кримінального процесу за новим Кримінальним процесуальним кодексом України. (Особлива частина) / О. Ю. Хабло, О. С. Степанов, Л. Д. Удалова та ін. – К.: Нац. акад. внутр. справ, 2012. – 200 с.
70. Лобойко Л. М. Кримінальний процес: Підручник / Лобойко Л. М. – К.: Істина, 2014. – 432 с.
71. Науково-практичний коментар до Кримінального процесуального кодексу України від 13 квітня 2012 року / За ред. О. А. Банчука, Р. О. Куйбіди, М. І. Хавронюка. – Х.: Фактор, 2013. – 1072 с.
72. Складання кримінально-процесуальних документів у досудовому

провадженні. – К.: КНТ, 2013. – 376 с.

73. Рішення Верховного Суду України. - К., 1997, 1998, 1999, 2000, 2001, 2002, 2003, 2004, 2005, 2006, 2007, 2008, 2009, 2010, 2011, 2012, 2013, 2014, 2015, 2016, 2017.
74. Журнали: "Право України", "Вісник Академії правових наук України", "Вісник Конституційного Суду України", "Вісник Верховного Суду України", «Часопис Вищого спеціалізованого суду України з розгляду цивільних і кримінальних справ», "Вісник прокуратури", "Бюллетень Міністерства юстиції України", "Адвокат", "Юридична Україна", "Вісник Київського національного університету імені Тараса Шевченка. Юридичні науки".

Допоміжна

75. Алексійчук О. М. Предмет доказування у кримінальних справах про вбивства: автореф. дис. на здобуття наук. ступеня канд. юрид. наук: спец. 12.00.09 (Кримінальний процес та криміналістика; судова експертиза; оперативно-розшукова діяльність) / Алексійчук О. М. – К., 2012. – 18 с.
76. Алієв Г.З., Самодіна О.О., Самодін А.В. Окремі аспекти залучення захисника у кримінальне провадження за новим кримінальним процесуальним законодавством України / Г.З. Алієв, О.О. Самодіна, А.В. Самодін // Юридична наука. – № 3, 2013. – С. 90-100.
77. Баганець О. Доказування обставин, що впливають на ступінь тяжкості службового злочину / О. Баганець // Право України. – 2012. – № 9. – С. 369-376.
78. Багинець О. Вплив деяких правових презумпцій на предмет доказування у кримінальному провадженні / О.Багинець // Юрид. наука. – 2014. – №1. – С. 80-86.
79. Баулін О. В., Мазур О. С. Забезпечення прав і законних інтересів особи, яка затримана за підозрою у вчиненні злочину: навч. посібник / О. В. Баулін, О. С. Мазур. – Луганськ: СПД Резников В.С., 2011. – 204 с.
80. Благодир В.С. Доказування в судових стадіях кримінального процесу у справах про одержання хабара: автореф. дис. ... канд. юрид. наук (12.00.09) / Держ. подат. служба України; Нац. ун-т держ. податкової служби України. – Ірпінь, 2012. - 17с.
81. Бочаров Д. Функціонування доказів як семіозис: від фактичних даних – до фактів / Д. Бочаров // Право України. – 2012. – № 7. – С. 127–133.
82. Гришин Д. Ю. Новый УПК Украины: понятие документа как источника доказательств / Д. Ю. Гришин // Актуальні проблеми реформування кримінально-процесуального законодавства й удосконалення діяльності судових і правоохоронних органів України: матеріали міжнар. наук. - практич. конф. (Луганськ, 20 квіт. 2012 р.). – Луганськ: Луган. держ. ун-т внутр. справ, 2012. – С. 239-245.
83. Грошевий Ю. М. Докази і доказування у кримінальному процесі: [наук. -

- практич. посіб.] / Ю. М. Грошевий, С. М. Стахівський. – 2-е вид. стереот. – К.: КНТ, 2007. – 270 с.
84. Долженков О. Ф. Процесуальне значення відомостей, отриманих при здійсненні оперативно-розшукової діяльності: монографія / О. Ф. Долженков, В. Є. Тарасенков, С. В. Єськов. – Луганськ: Луган. ун-т внутр. справ, 2009. – 167 с.
 85. Запотоцький А. П. Документи як процесуальні джерела доказів у кримінальному судочинстві: монографія / А. П. Запотоцький, Д. О. Савицький. – К.: Бізнес Медіа Консталтинг, 2011. – 220 с.
 86. Іщенко А. В. Теорія і практика криміналістичного забезпечення процесу доказування в розслідуванні злочинів / А. В. Іщенко, І. О. Ієрусалимов, Ж. В. Удовенко. – К.: Київ. нац. ун-ту внутр. справ, 2007. – 158 с.
 87. Коваленко Є. Г. Наукові засади кримінально-процесуального доказування: монографія / Коваленко Є. Г. – К.: ЮрІнком Інтер, 2011. – 444с.
 88. Конюшенко Я. Ю. Доказування на досудовому провадженні у кримінальному процесі України: автореф. дис. ... канд.юрид. наук: спец. 12.00.09 (Кримінальний процес та криміналістика; судова експертиза) / Академія управління МВС України. – К., 2010. – 20с.
 89. Костовська О. Доказування у справах про злочини приватного обвинувачення. // Підприємництво, господарство і право / О. Костовська. – 2012. – № 1. – С. 151-154.
 90. Крет Г. Р. Процесуальний порядок повідомлення про затримання близьких родичів затриманого, членів його сім'ї та інших осіб / Г. Р. Крет // Юрид. часопис Нац. акад. внутр. справ. – № 2, 2013: [Електронний ресурс]. – Режим доступу: http://irbis-nbuv.gov.ua/cgi-bin/irbis_nbuv/cgiirbis_64.exe?_2013_2_20.pdf.
 91. Ляш А. О. Захисник як суб'єкт доказування в судових стадіях кримінального процесу / А. О. Ляш, В. С. Благодир // Адвокат. – 2012. – № 10. – С. 19-22.
 92. Нарійчук О. Д. Класифікація показань обвинуваченого у кримінальному процесі України / О. Д. Нарійчук // Південноукраїнський правничий часопис. – 2011. – № 1. – С. 212-215.
 93. Никоненко М. Я. Уповноважена службова особа, яка вправі здійснити затримання у кримінальному процесі / М. Я. Никоненко // Юридична наука. – № 9/2014. – С. 83–90.
 94. Пастернак Ю. Б. Методологічні проблеми доказування у кримінальному процесі України: автореф. дис. ... канд.юрид. наук (12.00.09) / Нац. акад. прокуратури України. – К., 2011. – 19 с.
 95. Рогатюк А. Імовірність у кримінальному процесі. Її значення при обґрунтуванні слідчим процесуальних рішень / А. Рогатюк // Вісн. прокуратури. – 2012. – № 4–5. – С. 115–121.
 96. Рожнова В. В. Деякі міркування про право на подання доказів у кримінальному процесі / В. В. Рожнова // Роль та місце ОВС у розбудові демократичної правової держави: матеріали Міжнар. наук. -практ. конф.

- (Одеса, 24 лют. 2012 р.). – О., 2012. – Ч. 1. – С. 241–242.
97. Савонюк Р. Ю. Доказування в досудовому слідстві: [навч. посіб.] / Савонюк Р. Ю.; Нац. ун-т внутр. справ; за ред. О. М. Бандурки. – Сімферополь: Доля, 2003. – 183 с.
 98. Сизоненко А. С. Використання доказів, отриманих на території інших країн, в кримінальному процесі України: автореф. дис. на здобуття наук. ступеня канд. юрид. наук: спец. 12.00.09 (Кримінальний процес та криміналістика; судова експертиза) / Сизоненко А. С. – К., 2004. – 18 с.
 99. Симчук А.С. Заявник, який не є потерпілим у Кримінальному процесуальному кодексі України // Конституційні засади правового життя: світові традиції та національні реалії: збірник матеріалів Міжнародної юридичної науково-практичної конференції «Актуальна юриспруденція», м. Київ, 28 червня 2013 року. Тези наукових доповідей. – К., 2013. – 160 с. – С.140-144.
 100. Сорока С. О. Процесуальний порядок затримання / С. О. Сорока // Митна справа. – 2012. – № 3. – Ч. 2. – Кн. 1. – С. 151–155.
 101. Стахівський С. М. Теорія і практика кримінально-процесуального доказування: монографія / Стахівський С. М. – К.: Нац. акад. внутр. справ України, 2005. – 271с.
 102. Степанов О. С. Належність та допустимість доказів у кримінальному процесі України: автореф. дис. ... канд. юрид. наук: спец. 12.00.09 (Кримінальний процес та криміналістика; судова експертиза) / Степанов О. С. – К., 2007. – 16 с.
 103. Строков І.В. Право на дачу показань у кримінальному процесі/ І. В. Строков// Розкриття злочинів за новим кримінальним процесуальним кодексом України. – К., 2012.- С. 41-43.
 104. Удалова Л. Д. Вербальна інформація у кримінальному процесі України: монографія / НАВСУ. – К.: Паливода А.В., 2006. – 321с.
 105. Удалова Л. Д. Забезпечення відшкодування шкоди незаконно засудженим особам: монографія / Л. Д. Удалова, О. В. Савенков. – К.: КНТ, 2013. – 167с.
 106. Удалова Л. Д. Кримінально-процесуальні гарантії діяльності адвоката / Л. Д. Удалова, С. Л. Савицька. – К.: КНТ, 2014. – 170 с.
 107. Удалова Л. Д. Начальник слідчого відділу як суб'єкт кримінально-процесуального доказування / Л.Д.Удалова, Г.М.Мамка. – К.: Скіф, 2013. – 134с.
 108. Удалова Л. Д. Цілі і завдання сучасного кримінального судочинства України: навч. посіб. / Л. Д. Удалова, С. О. Патюк; МОН України. – К.: КНТ, 2014. – 175 с.
 109. Удалова Л. Д. Чинність кримінального процесуального закону: монографія / Л. Д. Удалова, С. І. Щериця; МОН України. – К.: КНТ, 2014. – 143 с.
 110. Удалова Л. Д. Суб'єкти кримінально-процесуального доказування/ Л. Д. Удалова, О. В. Рибалка. – К.: КНТ, 2012. – 160 с.
 111. Цехан Д. М. Теоретичні основи використання цифрових доказів у

кримінальному процесі/ Д. М. Цехан // Південноукраїнський правничий часопис. – 2012. – № 1. – С. 207–210.

112. Шейфер С. А. Доказательства и доказывание по уголовным делам: проблемы теории и правового регулирования: монография / Шейфер С. А. – М.: Норма, 2009. – 239 с.
113. Шумило М. Є. Докази досудового і судового провадження: проблема функцій та співвідношення / М. Є. Шумило // Юридичний вісник України. – 2013. – № 40 (953). – С. 6–7.
114. Шумило М. Є. Непрямі докази в кримінальному процесі України: монографія/ Шумило М. Є. – Х.: СПД ФО Брові О. В., 2012. – 206 с.

13. Інформаційні ресурси

<http://rada.gov.ua> – Офіційний сайт Верховної Ради України.

<http://gr.gov.ua> – Офіційний сайт Генеральної Прокуратури України.

<http://kmu.gov.ua> – Офіційний сайт Кабінету Міністрів України.

<http://minjust.gov.ua> – Офіційний сайт Міністерства юстиції України.

<http://court.gov.ua> – Офіційний портал Судової влади України.

<http://mvs.gov.ua> – Офіційний сайт Міністерства внутрішніх справ України.

<http://www.unba.org.ua> – *Офіційний сайт* Національної асоціації адвокатів України.

<http://vkka.gov.ua> *Офіційний сайт* Вищої кваліфікаційно-дисциплінарної комісії адвокатури при Кабінеті Міністрів України.

<http://kmdka.com> Офіційний сайт Київської міської кваліфікаційно-дисциплінарної комісії адвокатури.

<http://www.nbuv.gov.ua> – Національна бібліотека України ім. В.І.Вернадського.

<http://catalogue.nplu.org> – Національна парламентська бібліотека України, каталог книжкових та спеціальних видань.